

Nejstarší a Největší ŘEZNICKÝ ZÁVOD V OMAZE



VLASTNÍ

Václav F. Kuncl

Závod tento jest jeden z nejpřednějších a nejlépe vedených v městě, neb zde lze obdržeti nejen zboží nejlepší a čerstvé, avšak též vědu postřehů a obsluhu nejzornější.

Václav F. Kuncl narodil se dne 21. září roku 1867 v Dražejově, v kraji piseckém, a do Ameriky přijel s rodiči a ostatními sourozenci v roce 1881 jako hoch čtrnáctiletý. Rodiče jeho nejprve usadili se v městečku West Point, Neb., ale po krátkém čase odebrali se do Omaha. Václav měl své počátky v Omaze velmi krušné a zkusil velmi mnoho. Pracoval postupně v dílně dentnická, vykonával těžkou a unavující práci v místní hřebčince a taktéž v cihelně. V roce 1885 postoupilo se mu získati místo v oboru řeznickém, v němž neúnavně pracoval, avšak značného úspěchu se nedočkal. V roce pak 1887 rozhodl se pro obchod samostatný, který s nepatrným jménem započal, ale z malých počátků se vyvíjel tak, že dnes obchod jeho se značně může zraditi mezi obchody největší v městě. Hodno však podotknouti, že pouze pilnou svojí prací a starostmi obchod svůj vypracoval na stupen, na kterém dnešního dne stojí. Muž tento nedbal dlouhých pracovních hodin, které byl nucen trávit velmi často ve svém obchodě, a rovněž, kdy poměry tomu dovozovaly, neskrblil úpravou a rozšíření obchodní místnosti, nýbrž hleděl a hledí vždy, by místnost byla vypravena co možná nejpohodlněji a zákazníci měli při nakupování toho nejlepšího pohodlí. Jsa bývalou mysl a vášnou úva-

hou lze podobně skvěle prospívati. Obchod tento, jenž se nalézá v číslu 1244 již. 13. ulice, těší se nejen značné přízni Čechů, nýbrž dlouhá řada Američanů denně tento obchod navštěvuje ze všech končin města. A právě jest to důvěra, solidarita a poctivé jednání, co činí tento obchod tak oblíbeným.

Pan Kuncl jest občanem velice váženým, nejen v kruzích českých, ale i jinonárodních. Jest povahy skromné a nedbá o žádné zvláštní počty. Před sedmi lety byl jmenován státním guvernérem Shallenbergerem jedním z jeho plukovníků, avšak cti této ihned odepřel, když došla zvěst, jak guvernéř se zachoval ohledně osobní svobody. Jest upřímným Čechem, vždy pracuje pro každý podnik a není jediné šibky neb jiné dobročinné žádosti, kde by bohaté nepřispěl. Hlavně v přítomné vážné době, kdy povinnost nás volá pomáhati a hájiti svobodu a práve naše, nezůstane nikdy pozadu. Rovněž jest pilným a podnikavým členem Podporující Jednoty Sokol Tyrš, tábora Columbus, čis. 68, W. O. W., a předsedou spolku řezníků. Byl hlavním ředitel konvence spolku řeznického a zásluhou jeho bylo, že sjezd odbyval se v našem městě minulého roku. Jest též členem klubu Moose, podporující organizace, a podnikavý pracovník Rytířů Ak-Sar-Ben.

Rodinu svojí vchoval velmi rádně a hlavně pečoval, by dítkám jeho dostalo se co možná nejlepšího vzdělání. Proto všim právem zasluhuje muž takto jednající úctu a podporu každého, kdo jej zná.

Diky Bohu! -- jsem Američanem

Napsal Robert Cowell.

TATO významná slova nesmrtelného Webstera měla by býti vštípena hluboko v srdce každého upřímně smýšlejšího Američana. Nikdy v dějinách Spoj. Států nebyla cítěna potřeba pravého, upřímného vlastenečství ostřeji, než v době přítomné.

Pravým, skutečným vlastencem jest jen ten, kdo vlasť svou nade vše miluje, jest hotov jakoukoliv obětí pro ni přinesti a zářlivě střeží všechny zájmy její. V širším slova smyslu slovo vlastenec značí muže, jenž vždy a všude má na

lupě hlásit se k rodné zemi své. V dějinách světových analogie máme a mnoho příkladů. Kdy vzorní vlastenci řito jen s těžkým srdcem a slzou v oku opouštějí svou vlasť svou, ba setlávají se s cizinci, jak to činí Bratři, kteří přechodiv z vlasti vzali si za svou vlasť cizí zemi. Muzi to učinili tak "Donau" svůj nezapomenouti a líka jejich k rodné půdě nikdy nezapomene.

Dnes, — kdy země tato, již za dlouhou vlasť jsme si vyvolili, — vstala se ve víru vášně, jest záhodno, hlavně nám přistěhovalcům, si uvědomiti, že každý z nás může býti bytelným občanem k zemi, již za svou vlasť si vyvolil a při tom projevyati věrnou lásku

ke své vlasť, jednati se a propuštění poctivě dob.

V čase své mladosti jsem však se přičinil, by se probudila, jenž má být podnětem tohoto pojednání.

Zatím, v období pradávných v zemi této, mluví většinou lidé k rodné půdě své, věděli sympatií a pohnutím bratří svých, než, až mi český.

Čím více jsem se učil o národním duchu, tím více jsem se k rodné půdě své klonil. Když jsem přečetl knihu "Pohledy" z roku 1881, kniha ta byla pro mě jako světlo, již za stěhování na zde bylo všecky zájmy, které jeho obsah, až došel v našich českých zřetel.

Jak slavíme a budujeme historii

Výprodej Nástěnného Papíru

Náš nástěnný papír má pravou ozdobnou hodnotu



RUDOLF ZECHOUT.

Papír jest kreslen uměleckými umělci ve světě. Náš nástěnný papír znamená více, nežli pouze pokrytí stěn. Má hodnotu a jedinečnost, která mnoho znamená. Jest pouze žádoucí na Vás přijíti a přesvědčiti se sami o sobě.

Prodáváme jediný pravý importovaný Max-Welton papír, který je vyhledávaný.

vrchní ředitel oddělení nástěnného papíru a barev v obchodě Hryben Proa. Vzorová krajanská obsluha.

Čtvrtá podlahu.

27% závit

27% závit

12% závit

12% závit



Slavnostní odezdání českého praporek 22. 1. 1917 francouzské armádě za účasti zastupitelů franc. vojska.

paměti zájmy otčiny, svých spolubohů a snaží se k rozkvětu otčiny dle síl svých přispěti.

Stávají se však případy, kdy vlivem okolností mnozí často čelí mučivé jsou nuceni za povoláním svým odejiti v dálné končiny, než rázní mučivé títo i z ciziny vzhledí toužebně k rodné půdě své a jsou ochotni k záchráně a sláve její položiti za obětí i své životy. Pravý vlastenec, ať kdekoliv, vždy

k rodné půdě, k svému národu, své krvi.

Internationalisté po věčné přičinili za své bombastické fráze "Bratři" a "Světové občanství", líka-vá slova, která jsou však pravého pojmu vlastenečství daleko vzdálená. Máme však ještě jiný druh lidí, zvaný "Pacifisti", jest to skupina mužů, kteří považují a svažují válku, jsou však vždy k

muže se pochutivati národ váš hradit poctivě vaši usadili se v. Česku.

Měli jste své krále — a dosti jich, — máš nyní však vynutí jmenování vašich velkých mužů a reformátorů — Huss, Janáček, Komenského atd. Jména slavných vašich básníků, malířů, umělců a hudebníků též se pověsti světové.

vy Čechové, vlády a moční lidé a národ český, jenž vzděláním a výstavou na i všechny národy české, jenž dovědli si všíti svoji obč. a slavnou intelligenci a umění, přistáli jste v nové zemi této a rázně získali si příslušnost. Dnes v našich očích, filologů a politiků, jest to naše prvné prosvědčení, můž krve váš.

Když komouři, lstěho a počítá kým lidstvo stáloť byly činný pokusy vyhubiti národ váš, kdy vy jste byli jazykem českému na veřejných školách byla hráněna, kdy celý národ měl býti pohnut, vystavili se středu jeho mužů, Jungman, Šafařík a jiní, kteří anovu rozplanovali v něm hasnoucí jiskru národního vědomí. Žádný jiný národ neváží si le-

pe svobody této velké republiky národ český a oddanost svou k němu projevil. Hned na první výstupu jeho zástupci mladých Čechů přihlásili se pod hvězdu a prapore, by v službách jeho prouští mohli bezpráví na bratřech jejich páchané od samogvých králů, lid, kteří v srdci svém nemají místo pro lidskost a utpení.

Čechové právem mohou zvolati s Coriolanem: "Kdybych měl dva náty synů, jed všechny bych stejné miloval, raději viděl bych jede odlet parusiti šestná k záchráně vlasť, než jednou zrádně opustiti bitvěni áh."

Pochlébně se po venkově a městech. Každá farma, každý příbytek jejich jest vzorem čistoty, úctivosti a práce. Ano, Češi

můžeme právem nazvati nejlepší a zdejším občanem, jenž přispěl k této zemi vždy na správu její.

Jako občiny svou vlasť, tak i námořní v sílu jeho věrně podporují Svobodu, pro níž jsou ochotni nasaditi i život svůj.

Na loyaltitu a patriotizm našich českých občanů můžeme se vždy směle spoléhati.

Vyšší roztrátnost. Profesor zvekl se ad stolu, — je si z vedlejšího pokoje přivezl knihu. Této příležitosti přičinil ho zamilovaný pes, který dlel a kamen ležel, a rozložil se pohotově v pánevě měkkém křesle. "Hlu, hu," zaumulal profesor, vskoje se z pokoje, "což jsem celý večer na tom ubohém zvířeti seděl!"